
Poder Legislativo de Maximiliano de Almeida
PAUTA DA SESSÃO LEGISLATIVA (SESSÃO ORDINÁRIA 002/2024)

21 DE MARçO DE 2024 - 19:00

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

008/2024 INDICAÇÃO

INDICA ao poder Executivo Municipal para que, providencie com a máxima urgência a pavimentação na rua
lateral do salão comunitário da Avenida Porto Alegre, pois, devido às fortes chuvas ocorridas causou-se o
deslizamento da mesma, impedindo a passagem dos veículos e pedestres, tornando dificultoso o acesso.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

009/2024 INDICAÇÃO

INDICAM ao Exmo. Senhor Presidente da Câmara Ismael Zukunelli, que seja realizada uma solenidade
para reconhecimento do esforço e dedicação do time feminino de Maximiliano de almeida que foi campeão
no campeonato municipal de futsal de São João da Urtiga, jogo que aconteceu no dia 15 de março de 2024.
A solenidade deve ser marcada até a sessão do dia 22 de abril, prazo suficiente para a elaboração de
medalhas e honrarias. Homenageadas todas as mulheres e a comissão técnica do CMD.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

010/2024 INDICAÇÃO

INDICAM ao Poder Executivo Municipal para que, após aprovada em plenário, seja encaminhado para o
Consórcio Machadinho, para que este se manifeste se há possibilidade de um adiantamento de receitas
para a pavimentação da RS126, uma vez que esta é de suma importância para o nosso município, seguindo
os mesmos moldes utilizados para a construção da RS208, que liga Maximiliano de Almeida à Machadinho.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

011/2024 INDICAÇÃO

Solicita que o Poder Público Municipal tome as devidas providências a respeito dos atos de vandalismo que
vem ocorrendo no Cemitério Municipal, onde foram sepultados entes queridos das famílias maximilianenses
que cuidam com tanto carinho e zelo. Bem como, providenciar novos portões na entrada e saída e câmeras
para a segurança e preservação do local.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

012/2024 INDICAÇÃO

INDICAM ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal que, buscando fomentar o turismo no município, seja
realizado um estudo para viabilizar a possibilidade de abrir concessões de áreas de propriedade do
município para a iniciativa privada interessada em construir e fazer a gestão de pontos como, restaurante,
vinícolas, cabanas de hospedagem, marina e acesso a lagos e rios, e demais possíveis áreas de lazer.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO



013/2024 INDICAÇÃO

Reiterando a indicação feita no ano passado e considerando que, os pedidos para a contratação deste
funcionário são inúmeros, indico ao Senhor Prefeito, para que viabilize a contratação de um Zelador para a
manutenção do Cemitério de nosso município em caráter de urgência, pois, são muitos os danos causados
em jazigos e sepulturas.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

014/2024 PROJETO DE LEI - EXECUTIVO

ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 141/2002, QUE DISPÕE SOBRE A POLÍTICA DO MEIO AMBIENTE DO
MUNICÍPIO, SUA ELABORAÇÃO, IMPLEMENTAÇÃO E ACOMPANHAMENTO, INSTITUINDO
PRINCÍPIOS, FIXANDO OBJETIVOS E NORMAS BÁSICAS PARA A PROTEÇÃO DO MEIO AMBIENTE E
MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA DA POPULAÇÃO.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

015/2024 PROJETO DE LEI - EXECUTIVO

AUTORIZA AO PODER EXECUTIVO A CELEBRAR TERMO DE FOMENTO COM A SOCIEDADE
BENEFICENTE SÃO JOSÉ - HOSPITAL SÃO JOSÉ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

016/2024 PROJETO DE LEI - EXECUTIVO

Autoriza ao Poder Executivo a celebrar Termo de Fomento com a ASSOCIAÇÃO DOS RESERVISTAS DE
MAXIMILIANO DE ALMEIDA e dá outras providências.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

017/2024 PROJETO DE LEI - EXECUTIVO

DENOMINA NOME RUAS NO LOTEAMENTO ORIDES SAVIGHAGO E LOTEAMENTO VILA JARDIM I E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


